TAILIEU ON TAP LOP 11

CHUONG 1V GIOT HAN

I. Giéi han cua day sé

Gid¢i han hiru han Gidi han vo cuc

1. Gioi han ddc biét. 1. Gidgi han dac biét:

.1 .1 i = i k +

lim —=0; lim —=0 (ke0™) Jim n=oo Tim nf = o0 (kel)
n—+wo n n—+wo p

) " ) lim ¢" =+ (g>1)

lim ¢" =0 (g/<1); lim C=C n>+o0

. e 2. Dinh li:
2. Dinh li : ) 0
a) Néu lim un = a, lim vy = b thi a)Néu lim‘un‘ =+oo thi lim—=0
elim(un+wvi)=a+hb thy,
elim(un—vn)=a-b z . — ; — T
o lim (UnV) = a.b b) Neu lim un = a, lim vq = #oothi Ilmv— =0

n
o limn_2 (néu b =0) ¢) Néu lim un =a #0, limv, =0
Vn i lim " = [+ néu a.v, >0
b) Néu un >0, vhva limu,=a thia >0 va lim v |—0 néuav,<0
n

\/Z:\/; d) Néu lim un = +ao, limva = a
C) Néu ‘un‘ < Vn, h va lim Vh = 0 thi Iim(un Vn) — +00 né’u a>0

- _ ' —0 néu a<0
thi limu, =0
d) Neu lim un = @ thi hm‘”n‘ =ldl * Khi tinh gidi han ¢6 mét trong cdc dang vo dinh: 0 :
3. Téng ciia cdp s6 nhan lii vé han 0

o0
u o NN , o g
S=ui+ g+ e+ = 1 1 (|q| - 1) — 00— o0, 0.00 thi phai tim cach khw dang vo dinh.
—q

Mt s6 phwong phdp tim gidi han ciia ddy so:
e Chia ca tir va mdu cho luy thira cao nhat cua n.

1+l
VD: a) lim L —jim—n -1
2n+3 3 2
2+
n
Nn?+n-3n \/1+1_3
b) lim =lim+—2—=1
1-2n 1
—-2
n
) .2 4 1
¢) lim(n“ —4n+1)=Ilimn 1——+—2 =400
n n

e Nhin lwong lién hop: Ding cdc hang dang thire
(Va—B)(Na+b) =a-b: (Ya- ) +3ab +3p?)=a-b
VD:hm(m_n):]im(\/nz+3n—n)(\/n2+3n +n)_ i 3n

=lim =

(\/n2+3n +n) A +3n+n

e Diing dinh li kep: Néu ‘un‘ﬁvn,\m va limva=0thi limu,=0

N | W




VD: a) Tinh lim s

n
vi 0Pl vaimtoo nen 1im S =
n n n n
b) Tinh thsmn—4cosnl

2n* +1
Vi |3sinn—4cosnl S\/(32 +4%)(sin®> n+cos’ n) =5
3sinn—4cosn|< 5
2341 | 2P+l

3sinn—4cosn

nén 0 <

=0 nén lim 0

2% +1 2% +1

Ma lim

Khi tinh cdc gioi han dang phan thirc, ta chiui y mot s6 truong hop sau day:

e Néu bic cua tir nhé hon bdc ciia mau thi két qud ciia gidi han dé bang 0.

e Néu bdc ciia tir bang bdc ciia mau thi két qua ciia gidi han dé bang ti s6 cdc hé s6 ciia luy thira cao nhat
clia tir va ciia mau.

e Néu bdc cua tir Ién hon bdc ciia mau thi két qua cua gioi han do la +o0néu hé sé cao nhit cia tir va mau
cing ddu va két qua la —oo néu hé sé cao nhdt cia tir va mau trdi ddu(ta thieong dét nhan tie chung ciia tit,
mau riéng).

Bai 1: Tinh cac giéi han sau: (Chia ca tir va miu cho n? véi s6 mii a cao nhat Hoic dit nhén tir chung)

1) lim(n>-n+1). BS: +o 322 4202 +n
2) lim(-=n2+n+1). DS: - 13) hm3—+4 bs: 3
. n
3) lim+v2n® -3n-8 BS: +o 4
. . n
4) limy1+2n-n’ BS: -0 14) lim > bS: 1
5) lim(2n + cosn). BS: +owo (”2+_|_1)(2+1”)(” +1)
. —nh n-—
6) lim(Ln?— 3sin2n + 5). BS: +o 15)lim——o—7— PS: -1/2
’ in—1
n . 4n -1
3" 41 .
7) Un = on il . PS: +0 lG)IIm,\/ﬁ +1 bS: 2
8) un=2"-3" DBS:-w 17)Iim£ PS: 2
9) lim—2"*1  ps:o Vn®-2n+1
3,42 : 4, 2
" +24n +3 18) lim% bS: +wo
10) lim—2—L_ ps: 0 o man
oot 19) lim 22 pg: o
11)Iim2T—+1 PS: 0 4o
n"+n+ _
s 20) i — ¥ +2n+5 PS: -0
12)lim 22 ""2 ps. 23 3n+1
3n“+2n+1
Bai 2: Tinh cac gidi han sau: (Chia cho lity thira c6 co s6 16n nhét)
n n n+l
1) lim3 ps: 1 Him=  ps:s
443" 1+5"
n n+l n_~n
) lim2> T pg7 5) lim 23 T ps: -1/2
25"+ 7" 5" +2.7"
n+l n+2 . n n
im0 " pso 6) lim—2> T ps: 1/3
Sl’l +8I’l 2n(3n+1 _5)




Bai 3: Tinh cac gi6i han sau: (Tir & dang vo cing +vé cung; Miu é dang v cung + vo clung ;bic ciia tir va
mau bang nhau thi ta chia cho s0 mii cao nhat cia tir hodc mau)

Chay: \Vn* c6 mii g; \/3 n* o mﬁg

\/4n +1+2n-1
N +4n+1+n
Nn?+3—

S:2

2) lim
\/n2+2 +n
3 6
3) N el
nt +1+n?

Bai 4: Tinh cac gidi han sau:

N4n +1+2n

Nn? +4n+1+n
m(zn\/ﬁ+1)(\/ﬁ+3) DS 2

5) 1
(n+D(n+2)
\/n2—4n—\/4n2+1
lim
\/3n2+1+n

4) lim pS: 2

pS: -1(x/3+1)

Néu bai toan c6 dang: + VO Cl]ng vd cung khong c6 miu (hé sb cia n béc cao nhit gléng nhau).
+ Ca tir va mau & dang: V6 cung- vb cung. (he s0 ciia bac cao nhat gidng nhau)
Thi ta nhan lién hep ¢é cin bic 2,3 rdi chia cho liiy thira c6 s6 mii cao nhét
Néu bai toan & dang vo ciing + vo cung thi kq 1a vo cung ta dit nhan tir chung c6 mii cao nhit roi
tinh gi¢i han. Hoic hé s6 ciia n bic cao nhit khac nhau ta chia hoic dit nhén tir chung.

1) lim(Vn? +3n +n) DS: +o

2) lim(Vn? —2n —n+2013) DS: 2012
3) lim(\/n2 —n—n) bS: -1/2

4) limWn?+1-n+5  DPS:5

5) lm(n®+2013-n+5) BS: 5

6) lim(\/n2+2n—n—lj bS: 0

7) lim(\/n2+n—\/n2+2)f)8: 1/2
8) lim (\/3 2n—n’ +n—1j bS: -1

II. Giéi han ciia ham sé

9) lim(1+n2—\/n4+3n+lj pS: 1
\/n2—4n—\/4n2+1

\/3n2 +1—n

1
\/n2+2 \/n2+4
\/411 +1-2n-1

dn+1-

10) lim pS: -1(x/3-1)

11) lim PS: -

bS: -1/2

12) lim

+

+

l’l

n2

n

1o}
[E—

13)lim PS: 0
2

+
4 n

;

n

Gidi han hiru han
1. Gioi han dac biét:
lim x = Xg
.X—)XO
lim c=c (c: hang s6)
X—)XO
2. Dinh li:
lim f(x)=L
1 xox
YN G o(x)= M
X=X,
thi: * lim [f(x)+g(x)] L+M
X—> 'XO
* lim [f(x) g(x)] L-M
xX—> XO
* lim [f(x).g(x)] =
X—)XO
UACD) _L (néu M #0)
X=X, g(x) M

Gidi han vo cue, gidi han ¢ vo cuc
1. Gioi han dac biét:
) . 400 néu k chdn
lim x* =+o0; lim 1F = » )
X—>+00 X—>—0 -0 néu k lé
. . c
lim c=c; Iim —=0
x—>Foo X—>+o0 xk
.1 .1
lim — =-o0; lim — = +o0
x—0" X x—>0" X
1
lim — = lim — =+
x—0" |X| x—0" |X|
2. Dinh li:
lim f(x)=L#0
A —> N
a) Neu {7 thi:
lim g(x) =10
X—>X,




o [fx)=0 +o0 néu L. lim g(x)>0
b) Néu { _ 7 thi .l _ -,
o A limo F@ED =y L tim g(x) <0
X—)XO
*L>0* lim \f(x) =~/L £00)
X=Xy * lim &2 =
¢) Néu lim f(x)=L thi % 8(X)
X—>X, lim f(x)=L#0
A —>X, N
lim | f(x)|=IL| b) Néu "% thi:
x>x, )}Ln;o g(x)=0

3. Gidi han mt bén:

lim f(x)=L m S _ [0 néu L.g(x)>0

X=X, x—))co g(_x) —o0 néu Lg(X) <0
< xlff; ACY _xl_lfz fx=L Khi tinh gioi han co mot trong cac dang vo dinh: % S, 00 — 00,
o0

0.00 thi phai tim cach khw dang vo dinh.

Mt s6 phwong phdp khir dang vé dinh:

0
1. Dang —
ang 0
_ .. Px) . ., Ly _ _
a)L= lim ) voi P(x), Q(x) la cac da thirc va P(xo) = Q(Xo)=0
X—)XO

Phan tich ca tir va mau thanh nhan tir va riit gon.

3 _ 2 2
VD: Tim X8 = iy $ZDC H20H ) X H2akd 12,
x—2 x2_4 -2 (x=2)(x+2) =2 x+2 4

b) L= lim PEX; véi P(x0) = Q(Xo) = 0 va P(x), Q(x) la cdc biéu thirc chiva cin cing bic
X

x—)xo

Sit dung cdc hang dang thire dé nhan leong lién hop ¢ tir va mau.

Cooa-ax o (2-Va—x)(aa-x) 1 1
VD: lim ————=1lim =lim ————=—
x—0 X x—0 x(2+ 4_x) =02 44J4—x 4
c)L= lim P(x; v6i P(xo0) = Q(Xo) = 0 va P(x) la biéu thirc chira cin khéng dong bic
XX, X

Gia sw: P(x) = ’(’/u(x) —’%/v(x) VOi ’Q/u(xo) = (l/v(xo) =a.

Ta phan tich P(x) = (%—a)Jr(a—M).

o i et \/1 X [ -1 1- 1—xJ
.x—>0 x—)O X X
= lim ! ! —1+l—é
50 x4 1)2 +\/x+1+1 I+yl-x ] 3 2 6
P(x)

véi P(x), Q(x) la cdc da thirc hodc cdc biéu thirc chiva can.
o0 X—>Foo Q(x

— Néu P(x), O(x) la cdc da thirc thi chia ca tir va mau cho luj thira cao nhat cia x.
— Neéu P(x), Q(x) co chira can thi co thé chia ca tir va mau cho luy thira cao nhdt cua x hodc nhan lwong lién
hop.

5 3
2x% +5x-3 T

VD: a) lim —————= lim — = X -9
X—>+00 x2+6x+3 X—)+w1+§+i

X x2




3
2x-3 2-—
b) lim ———= lim ——%— =1

X—>—00 [x2+1_x x—)—oo_ 1+L_1
\’ 2
X

3. Dang co— co: Gidi han nay thwong co chwa can _
Ta thwong svr dung phwong phap nhan lwong lién hop cua tir va mau.

vD: lim (Vi+x-+x)= lim Wi )W a4) L

= lim ——
X—>+00 X—>+o0 J“_x +\/; X540 4[]+ x +\/;

4. Dang 0. .

Ta ciing thuong sw dung cac phwong phap nhw cdc dang o trén.

X - \/x—2.\/;=0.\/5=0
2

VD: lim (x-2),[——= 1

x—2" x“—4 xo2" Jx+2 2

Bai 1: Tim cdc giéi han sau: ‘

+ Khi thay x=a vao f(x) thay mau khac 0 thi gi6i han bang f(a).

+ Khi thay x=a vao f(x) thdy mau bang 0 tir khac 0 thi gidi han bang oo.

1) lim (X* +x). BS: 12 [2_
X3 x“—x+1 PS- \/g

y 7) lim XX X0
2) lim—~ DS: %o x>2 x-
X1_ 240 &) 1im V5243 e s
3) lim—2 "X Y pg: ol x+1 '
x—0 1+x m_:;
NI 9) lim———— DS:0
4) lim 3x—+11x bS: -3/2 x>l x=2
71 —
o7 Y3 o4-Ba2
. Vs 10) lim bS: 0
sin x—z \/_ x—2 x+1
5 lim —DPS: 2/ 7
) N X 11) lim x° sinl bS: 0
2 x—0 2
6) lim ) N

==l x4+ x-3
Bai 2: Tim cac gi6i han sau: (Khi thay x=a vao f(x) thdy tir =0; mau =0 ta rat gon mét nhan tir roi thay tiép téi
khi mau khéc 0 1a xong) con néu mau =0 tir khac 0 thi kq 14 oo

. x?-1 2+ x°
) lim>— DS:2 9) Iimlw pS: 2
— X—>—! + X
1 3 2
. 1 .. . X7 =5X"+3x+9
2) g%x[z Xj ps: -1 10) fim o g ps: 0
3
. x" =8 . 5
3) lim =— . DS:3 1) 1im 1 ps: 53
= X2 4 x>-1 3 41
. 3x"—4x+1
4) lim = X_T bs: 2 12) fim F7F A e
2 oy >l (1-x)? '
5) IIQMBS 5 4X6_5X5 +X
X—> Z( -2 13) |m’?L 7 1 bS: 0
_ X—>. X" —
6) lim 10 ps: -8 2 1
x=>-2 3 4052 14) lim( - ——]DS: -1/2
X —x?—x+1 B
7) lim =————"_PS: 0

x>l x2 3y 42
3 a2 .
8) lim X X ¥9X=3 pgy
x—1 X _1




Bai 3: Tim céac gidi han sau: (Mgt can bac 2)

4x+1-3

1) 1im X272 psi1s6

x—2 x2—4
2 J—

2) 1im X " pgs
x—0 X

3) lim Y73 ps. _1/6
X—4 4—X

4) lim 5‘32 PS:-1/54
x=9 9x — X

gia tri tuyét ddi)
1) 1lim (3x® -5x? + 7) BS: -0
2) lim (2x* —=3x)DS:+

X—>+00

3) liIP (2x’ =3x) PS:x

X—>T00

4) lim v2x* —3x+12 .DS:+ o0

X—>+00

5) lim Vx> —3x+4 DS:+

x—>to0

3
6) lim XZ_SDS:+OO
X X741
7y lim X X b
) X—>+0 X2+2 T
8) lim 2" 1ps:2
X—>40 X —
4 5
9) lim :;)(A;ZXDSZ‘FOO
x> 5X" +X+4
2
10) 1tim —~*1_ps:1/5
x—=>-0]—3x —5x
2
1) tim —22 =D pgs
x=>-0 (5x —1)(x~ +2X)
12) lim XZL“DS:O
x40 x “ +x+1
2
13) 1im XX . o73: 23
x>0 3x -1
/ 4
14) 1im XX "2 PS:+ o0
x>0 1 —2X
2
15) tim KX X oo
x>0 X410
2_
16) lim —W PS:1/3
X—>—00 X —
2
17) lim XX X F2EXH pe 0 o3

Xk \/4)(2 +1+1-x

18) lim (x+5) /Xil ps:1

5) lim %3 ps: -1/56
x=>7 X —49
6) lim VX XA p ans
-l xX° —4x° +3
3_ f—
7) lim X Y372 pg. g
x—1 X =1
[y 2 3
g) lim X F3+X" =X e 10

19)
20)
21)
22)
23)

15)

24)

25) 1

26)

27)

28)

29)

30)

31)

32)

33)

x—1 X -1

Bai 4: Tim cic gi6i han sau: (giéng giéi han diy sé chia cho mii cao nhét, nhan lién hop,Dit nhén tir, diu

A2x2—Tx+12
lim ——
x>0 3| X|-17

X' +4
lim

o X1 4

4 2 _
lim Y2 X lpg o

X—>+00 1-2x

lim %2 psi-11

X—»00 ¢X2 +2
3 3 2
VX420 +x noy

PS:\21/3

bS:-00

lim
xom0 o 2x =12
2
lim X—+2X PS: +oo

x>2 X% + 4X + 4
lim| —2— 2" 1pg:- o0
ol ((x=1)" 2x-3

. 5

m

=1 (x = 1)(x* =3x +2)

lim (l—izj . BS:-©

X X

PbS:-

4

: -1

lim 3X—ZBS:+OO
xol" x7 —2x% 4+ x

Jim | ——— 21 DS:- o
x>2 \x—2 X" -4

2
im —5 1 psan
X—>+0 2x2 —x+1
2
im 2 =5 pg ot o
X—>too X —

2
lim 2"—2193:0
x—>+0 x3 _3x2 40

. \/x2+2x+3+4x+1
lim
o J4x? 41+2-x

2
lim YA 22X H1+2-x o a5

XEeo 9x% —3x +2x

bS:-1;5




2
34)  fim QEmDVX3 37) 1im 22X 10pgg
—5x7

Jim x bS:2/5 e T 93y
2
35) lim 22X by
042 41— x+2
2
36) lim "2 pgit oo

X——0 2|x| +1
Bai 5: Tim cic giéi han sau: (Bé ¥ dén dau cac biéu thire tir va mau khi tinh gidi han nay)
x—15 2x

1) lim PS:- 0 12) lim ——— PS:-1;1
) x—=2t x—2 x0T ’4X2+X3
— 2 p—
2) lim 22 ps:t o0 13) lim X =X*3pg.. o
x2" X—2 X—2" X—2
2 2 _
3) lim L2 b o 14) 1im ¥ =3 psii o
x—3" x—3 x—2 X—2
2 . x—3 .
x°—4 15) lim PS:- w0;+0
4) lim DS:+ 00 w4 x—4
x—=2t X— 2
2l 16) lim X3 pgii o
5) lim —~—~—PS:1/3 -2 X2 X —2
x=2" 2x" —5x+2 2 _
DA 17) tim X% p o
6) lim ———— DS:-1/3 -2 X2 4 X—2
x=2"2x° =5x+2 [3
2o 18) 1im X2 ps: 373
7) lim bS:0 xol” X°=5x+4

-2 3x+1

— ) 1-x
8) lim>*—1DS:5/2 19) hm{xJ—jDS:O;O
-2 D x—0~" X
| —
—IDSI 20) lim VX~ +X 2

x—17F x—1

9) lim PS:+w

10) im X psi1

- x—1
2 3
1) 1im XX ps:1/2

x—07" 2x

Bai 6: Tim cac giéi han mot bén cua ham so tai diem dugc chi ra: (Gidi han mot bén tién toi 1 s0)

9—x? .
1) f)=15_3 M*<3  1ix=3DPS:-6;-2; koxd
1-x khix>3
2_
al 23x khi x>2
2) fx) = ii—x tai x =2DS:-1/6; 32; K xd
X 710 i x <
x—2
x> —3x+2
5 khix>1
3) fx)= x“—1 tai x =1DS:-1/2; -1/2; -1/2

ad khi x<1



NI X =1 i x>0

) f(x)={J1+x-1 tai x =0DS:3/2;3/2;3/2
2 khi x< 0
2

Bai 7: Tim gia tri cia m d€ cac ham so sau c6 gidi han tai diém dugc chi ra:
-1

1) f)=17"7 Mix<l i x=1pS:m=1
mx+2 khi x>1

xX+m khi x<0
x)=1 x? tai x =0DS:m=1
JOO=927 4100543 0 5
2) x+3
f(x):{x;-3m 3 izl_xi_itaix:—l
3) X" +x+m+ 1 xX2— DS: m=2
L— 3 khi x>1
fX)=3x-1 3 ;aix:lDS:m=1;m=2
4) m*x? —3mx+3 khi x<1

III. Ham s lién tuc

1. Ham sé lién tuc tgi mét diém:
Y = f(x) lién tuc tai xo < lim f(x)= f(x,)
X—)XO

e Dé xét tinh lién tuc ciia ham s6 v =f(x) tai diém xo ta thuc hién cdc bude:

B1: Tinh f(Xo).

B2: Tinh lim f(x) (trong nhiéu truong hop ta can tinh lim f(x), lim f(x))

XX, x—x," x—x,"
B3: Sosanh lim f(x) vdi f{xo) va riit ra két ludn.
)C—)XO
2. Ham sé lién tuc trén mot khodng: y = f(x) lién tuc tai moi diém thudc khodng do.
3. Ham so lién tuc trén mét doan [a; b]: y = f(x) lién tuc trén khoing (a; b) va
lim f(x)=f(a), lim f(x)=f(b)

x—a* x—b~
4. e Ham s6 da thire lién tuc trén R.

e Ham s6 phdn thire, cdc ham sé lwong gide lién tuc trén tirng khodng xdc dinh cia chiing.
5. Gia siry = f(x), y = g(x) lién tuc tai diém xo. Khi do:
e Cdc ham s6 y =f(x) + g(x), y =f(x) — g(x), v = f(x).g(x) lién tuc tai xo.
e Ham s6 y = UAC)) lién tuc tai xo néu g(xo) #0.

g(x)
6. Néu y = f{x) lién tuc trén [a; b] va f(a). f(b)< 0 thi ton tai it nhdt mét sé ¢ € (a; b): f(c) = 0.
No6i cach khac: Néu y = f{x) lién tuc trén [a; b] va fla). f{b)< 0 thi phwong trinh f(x) = 0 ¢6 it nhat mot
nghiém c € (a; b).
Mo rong:
Néu y = f{x) lién tuc trén [a; b]. Dt m = fnibrif(x) M = r[naz)]( f(x) Khi d6 véi moi T € (m; M) luén ton tai
a; a;

it nhdt mét s6 ¢ € (a; b) sao cho f(c) =T.

Bai 1: Xét tinh lién tuc ciia ham s tai diém duoc chi ra:
x+3 . Jx+3-2

1) f=17-7 Mx*l gix-1psLT SRS
-1 khi x =1

khix #1
) f(x)= x—1 tai x =1DS:Lt

l khi x =1
4



X3 —x-6 )
———— khix#2
3) f(x)= Jx"—x-2 taixo=2 DS: Lt
E khi x =2
3
O IY2XE3 ik
4) f(x) = 2_x tai Xo =2 DS:Lt
1 khi x=2
2—7x+5x2—x3
| khix#2 . .
5 f(x)= 2_3r12 tai x=2 DS:Lt
1 khi x=2
2 4 khi 1
6) fx)= 1% oXF ' X2 i xo= 1PSK Lt
2X -3 khi x >1
4-x* .
7) f(X) =9 x=2 Khi x <2 tai xo =2 DS:K Lt
1-2x khix>2
Bai 2: Tim m, n,a dé ham s6 lién tuc tai diém duoc chi
X —x? 4252 )
1) fx)= -1 khi x #1 tai x=1 BS:m=0
3x+m khi x=1
x3+2x-3 Khi
) fx)=1" 27 KM X#1 taixo=1PS:a=5/2
a khi x =1
2 .
3) fx)=1* khi x<1 i v =1 PS:m=2
2mx—3 khi x>1
) ~ )
gy fx) = 15X HAXTL KX o= 1PSa=2
2X+a khi x >1

x+g khi x<0
8) f(x)= taixo=0 DS: Lt
) () \/m_l - al Xo
—— khix>0
J+x-1
s e
0) f(X)=4Y2x-1-3 tai x =5DS:Lt
(x—5)%+3 khix<5
1—-cosx khix<0
10 = tai x=0 DS:K Lt
s= (G5 T, i
x—1 .
1) f=1 vy <l =1 psiLt
-2x khi x>1
ra.
=X =N X 4 hix <0
5) f(x)= X tai Xxo= 0 BS:a=-3
a+ % khix >0
X+2
3 J—
NX+2-2 i g
6) fx)={ X2 tai = 2 DS:a=0
ax+Z khi x <2

Bai 3: Ching minh rang cac phuong trinh sau lu6n c6 nghiém:
a) x3— 2x—7=0 DS: f(x) lién tuc trén R va f(0).f(3)<0

b)x*+x3-1=0 DS: f(0).f(1)<0

X +x2+x+2/3=0 DS: f(-1).f(0)<0
d) x3—6x2+9x — 10 = 0 BS: (0).f(5)<0
e) X°+9x? + x + 2 =0 DS: f(-3).f(0)<0
fycosx —x+1=0 BS: {(0).f(3)<0

g)x° —3x+3=0 DS: f(-2).f(0)<0
hx’+x-1=0 DS: f{0).f{1)<0

i) x* +x° =3x% +x+1=0 DS: f(-2).f(0)<0



